

@
热点

滨湖湿地公园要造“国家级”

一批农家乐特色村也将现身包河区

星报讯(李梅 方华英 记者 沈娟娟)滨湖湿地森林公园要打造成国家级城市湿地公园,东大圩都市农业公园要打造成国家5A品牌……记者从包河区美好乡村田园都市建设动员大会上获悉,包河区将率先打造都市城郊型美好乡村的典范,做合肥的“上风口”和“后花园”。

一边是最现代化的都市,一边是最美的农村,城乡共融,城湖共生,这是包

河的基本区情。目前,乡村已经不是纯粹意义上的农村,而是合肥的“上风口”和“后花园”。

包河区相关负责人介绍,包河区将率先打造都市城郊型美好乡村的典范,既要带城、加速城乡一体,又要以乡美城、满足城市的功能需求。

记者在采访中了解到,未来包河区将力争把东大圩都市农业公园打造成

国家5A级品牌,把滨湖湿地森林公园打造成国家级城市湿地公园,把牛角大圩现代农业示范区打造成全省一流,兼具生态、科普、美育等多种功能的综合性特色公园,形成环巢湖旅游的“三颗明珠”。

在包河区的范围内,农家乐已经不是一件新鲜事,今后,包河区将培育一批以农业体验、休闲度假、民俗文化等为主

题的农家乐特色村,促进农家乐向规范化、区域化、特色化发展。

“对于建设美好乡村这项最大的民生工程,我们‘不惜钱’。”合肥市包河区区委书记胡启生告诉记者,区里设立5000万的美好乡村、田园都市建设专项资金,自2013年开始连续2年,同时鼓励社会资本通过投资、捐助、认建等多种方式参与支持美好乡村、田园都市建设。

@ 社会

“家中被盗”原是丈夫拿去孝敬父母

因妻子与婆家关系不和,丈夫趁其回老家探亲,将家中的高档烟酒捎去孝敬自己的父母。不料,妻子以为家中被盗,忙打电话报警。10月12日,经民警调查,这起发生在省城青阳新村的蹊跷“盗窃案”,终于真相大白。

刘冬梅 记者 范竹标

男子冒充游客偷鸡

日前,家住广德县牛头山村的唐阿姨急报警求助:有人正在偷她饲养的小鸡。该县新杭派出所民警发现一名可疑男子。该男子自称姓陆,颍上县人,当天是到广德旅游的。经过讯问,陆某交代了当日上午在附近盗窃家禽的违法事实,现陆某已被拘留。

邓卫华 沈乐 记者 曹开发

收割机又“咬”人了



昨日下午2时53分,蒙城县岳坊镇田桥往马集方向三公里处一男子手被玉米收割机内,手掌及腰部被玉米收割机割杆装置卷入卡住。辖区消防部门赶到现场后,经过十分钟的抢救,将被困男子救出。

施浩然 记者 鲁龙飞 文/图

炼油作坊突发大火

昨日凌晨50分左右,六安市裕安区张冲村一炼油作坊突发大火,作坊中存放的食用菜油近15吨,桐油5吨被大火包围,桐油桶“砰砰”爆炸,油花四处飞溅。消防部门出动4车官兵扑救,凌晨4时左右,大火被扑灭。

杨先威 李林 记者 李世宏

农用车撞飞一老妪

昨晚8时许,省城临泉路与站西路交口北侧300米处,一名五旬老妪在过马路时,遭侧面一辆农用车撞飞3米多远,伤重不治身亡。据了解,农用车超车时,未见前方有人,等反应过来急刹车为时已晚。目前,肇事司机已被控制。

记者 张敏

@ 万象

“驴友”拜谒诗仙



9月13日至14日,第六届马鞍山李白国际户外旅游节在马鞍山市举办,来自全国10多个省市的近千名“驴友”,参加自行车赛、划艇竞渡和徒步越野赛。9月14日上午,驴友们前往该市李白墓园拜谒诗仙李白。

记者 张发平 文/图

芜雁高速年内通车 芜湖与长三角中心 将缩短1小时车程

昨日记者从交通部门了解到,芜湖市境内第5条高速公路——芜雁高速将于年内建成通车。芜雁高速为芜太高速公路(芜湖至太湖)的组成部分,是省内“四纵八横”高速路网中徐州至杭州公路的联络线。起点位于芜湖县六郎镇,接芜宣高速,终点位于宣州区水阳镇雁翅社区。芜雁高速与苏南高速公路联网后,将有效加强安徽江苏两省的经济融合,同时前往上海、苏州、无锡等方向的车辆可不经南京直达芜湖与长三角中心城市将缩短近1小时的车程。

记者 王玉

螃蟹“掉价”四成多

菊黄蟹肥,又到吃螃蟹的时节。记者昨日走访省城各农贸市场发现,各种湖蟹、海蟹已大批上市,随着“双节”结束,螃蟹身价便宜了不少。记者从周谷堆农产品批发市场了解到,2.5两至3两的母蟹价格跌幅明显,批发价在30.0~80.0元/500g,与节前相比下跌40%。业内预计,随着安徽螃蟹的大量上市,螃蟹价格还要走“下坡”。

记者 董艳芬

百米文化墙助廉洁

为推进廉政文化建设,近日,安徽省美术家协会会员、著名书画家王恩镇,国家一级美术师程宏月等省内美术大师们受邀来到消防营区进行文化创作,打造了一条近百米的廉政文化墙。

潘邦全 记者 王小雨 李青松

@ 政策

断血流、胃力康 今起执行最高零售价

根据国家发改委文件规定,我省将从10月15日起,调整断血流、胃力康两种药品的临时最高零售价格。据悉,这两种药品共有8个不同机型和规格,药品销售企业在销售中,不得超过最高零售价格。

记者了解到,断血流药品的糖衣片中,70片/盒的临时最高零售价为35.5元,100片/盒的临时最高零售价为50.1元。薄膜衣片中60片/盒的临时最高零售价为35.5元,84片/盒的临时最高零售价为49.1元。

胃力康药品中,其中15粒/盒的临时最高零售价为60元,12粒/盒的临时最高零售价为48元,9粒/盒的临时最高零售价为36元,6粒/盒的临时最高零售价为24元。

记者 王玉

毕业生应征入伍政策 网上咨询周22日开始

记者日前从省教育厅获悉,为帮助广大毕业生了解、掌握应征入伍相关政策,教育部会同国防部征兵办,将于10月22日至26日举办“2012年高校毕业生应征入伍政策网上咨询周”活动,活动网页为<http://www.ncss.org.cn/2012zbzx/>,毕业生可直接登录页面提问。活动时间为10月22日至26日,上午9:00至11:30;下午14:00至16:30。

记者 桑红青

@ 提醒

缺牙并不都适合种牙

牙缺失为什么要选择种植?一般种植牙修复后的牙齿寿命怎样?有多长?缺牙的病友都适合牙种植吗?牙齿种植后有什么注意事项?老年病友是否适合种植修复?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-2623752,邀请合肥市口腔医院副主任医师张磊与读者交流。张磊,安徽省从业最早的种植牙专家之一,精通各类种植修复,擅长疑难种植病例治疗。

张婷婷 记者 李皖婷

16~17日这些区域停气

因铜陵路高架工程建设需要,燃气管道进行改造,10月16日21:30至17日06:00时,以下区域将停气。停气区域:临泉路至长江路的铜陵路沿线区域等。

记者 李尚辉

植物园门票恢复10元/人

随着双休日的过去,合肥植物园秋季花展也将结束。在秋季花展期间,合肥植物园票价涨至20元/人。10月15日起,合肥植物园票价将回归至原票价10元/人。

记者 王玉

新站区烈山路12月开工

记者昨日从合肥市新站区了解到,位于磨店社区的烈山路计划于今年12月开工,明年6月完工。开工期间,过往车辆注意绕行。

刘胜利 贾云峰 记者 沈娟娟

巧治疝气,只需三袋药

小儿疝气影响睾丸正常发育,埋下不育的祸根。老年疝气易出现尿频、尿急、夜尿增多、男性功能下降等。如久拖不治极易发生颤顿,引起剧烈疼痛,严重时还伴有恶心、呕吐和发烧症状,时间一长还会造成疝内肠段缺血性坏死,甚至肠梗阻、肠穿孔而危及生命。

在陕西终南山有个偏方效果惊人,多年的疝气无需手术吃药,只需3袋药,小儿疝气康复率可达95%以上,老年疝气需巩固1袋药,效果尤其突出。此方:将人参30克、紫苏叶28克、川楝子15克、桔梗35克、黄萸12克、枳壳50克、麦冬20克、五味子10克、乌梅12克、升麻25克、乌药10克、桑白皮20克、大腹皮35克、荔枝核10克、木香15克等15味中药材用米醋浸泡7天,灸干。再泡再灸,如此反复7次,研末调匀缝于香囊之中。治疗时将香囊缚于疝

囊上方,一般当天很快止痛回复,几天活动自如,一个周期不再脱出。

该方与传统疗法相比,它不仅能把疝囊里的内容物贴回去,还能促进腹壁肌、结缔组织的愈合,有效增强疝门周围组织微循环、增强腹壁肌弹性和韧性,以提高肌肉纤维的抗暴、抗拉能力,防止小肠再次脱出,实现真正治疗的目的。

偏方所有者耿家世代行医,在八百里秦川广有名气。后经耿家第16代传人耿星灿教授改良患者有望告别“忍三年、扛三年、缝缝补补又三年”的历史。适用于腹股沟疝、斜疝、直疝、脐疝、白线疝、嵌顿疝、绞窄疝、切口疝、狐疝等的治疗。据悉该产品已被国家批准为准字产品,现已在安徽上市,详情拨打:0551-5191331